



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

# НАКАЗ

“дв” 12 20 16р. м. Київ

№ 1645

Про затвердження Плану  
здійснення заходів щодо  
запобігання корупції в  
Міністерстві освіти і науки України

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 05 жовтня 2016 р. № 803-р «Деякі питання запобігання корупції в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади» та пункту 7.3 Рішення Кабінету Міністрів України з окремих питань від 07 грудня 2016 р.

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План здійснення заходів щодо запобігання корупції в Міністерстві освіти і науки України, що додається.
2. Керівникам структурних підрозділів забезпечити в межах компетенції виконання заходів у встановлені терміни.
3. Першому заступнику Міністра Ковтунцю В. В., заступнику Міністра – керівнику апарату Гребі Р. В., заступнику Міністра Стрісі М. В. здійснити в межах компетенції контроль за виконанням заходів.

Т. в. о. Міністра

В. В. Ковтунець

**ПЛАН**  
**здійснення заходів щодо запобігання корупції**  
**в Міністерстві освіти і науки України**

Міністерство освіти і науки України	
<b>Захід № 1: Запровадження ефективного державного моніторингу та громадського контролю за земельними ділянками та об'єктами державної власності юридичних осіб, що належать до сфери управління МОН, шляхом створення відкритої інформаційної інтерактивної карти таких об'єктів (далі – інтерактивна карта)</b>	
Відповідальна особа (міністр/заступник міністра, керівник/заступник керівника іншого центрального органу виконавчої влади)	Заступник Міністра – керівник апарату Греба Р. В.
Головний виконавець у міністерстві або в іншому центральному органі виконавчої влади	Костенко О. І., начальник управління з питань державного майна та підприємств, тел. 481-32-66, електронна пошта o_kostenko@mon.gov.ua
Опис проблем, які повинні бути розв'язані за результатами здійснення заходу (чітко визначена проблематика, суть корупційних ризиків)	1. Відсутність єдиної системи офіційних геопросторових відомостей про об'єкти державної власності МОН, а також про земельні ділянки державної та комунальної власності, що знаходяться у користуванні закладів освіти: їх межі, кількісні, якісні характеристики; рішення, на підставі яких виникло, та документи, що підтверджують право землекористування 2. Відсутність доступу громадськості до вищезазначених відомостей, результатом чого є безконтрольність дій посадових осіб та високі корупційні ризики під час прийняття рішень як органами державної влади, так і органами місцевого самоврядування 3. Відсутність ефективного державного моніторингу за об'єктами державної власності МОН, що призвело до численних зловживань та втрат державного майна та земельних ділянок закладів освіти 4. Високий рівень корупційних ризиків під час розпорядження державним майном МОН та земельними ділянками закладів освіти
Строки здійснення	2016-2018 рр.
Очікуваний результат	1. Створення єдиної системи офіційних геопросторових відомостей про об'єкти державної власності МОН, а також про земельні ділянки державної та комунальної власності, що знаходяться у користуванні закладів освіти: їх межі, кількісні, якісні характеристики; рішення, на підставі яких виникло, та документи, що підтверджують

	<p>право землекористування (як окремої тематичної карти у складі Державного земельного кадастру, яка постійно оновлюватиметься при внесенні відповідних відомостей до Державного земельного кадастру)</p> <p>2. Забезпечення відкритого доступу громадськості до відомостей про об'єкти державної власності МОН, а також про земельні ділянки державної та комунальної власності, що знаходяться у користуванні закладів освіти:</p> <p>А) надання громадськості можливості здійснювати контроль за станом використання та юридичною долею зазначених об'єктів та земельних ділянок;</p> <p>Б) забезпечення візуального контролю за станом їх використання;</p> <p>В) уникнення корупціогенних ризиків при прийнятті рішень щодо таких об'єктів та земельних ділянок;</p> <p>Г) ефективний контроль з боку держави за діями керівництва балансоутримувачів державного та комунального майна</p> <p>Д) використання отриманих відомостей для повернення майна та земельних ділянок до державної власності у судовому порядку, оскарження протиправних рішень та притягнення винних посадових осіб до відповідальності</p>
Експертні, громадські кола, стейкхолдери, яких міністерство, інший центральний орган виконавчої влади залучає для планування та здійснення заходів	Державне підприємство «Центр державного земельного кадастру», громадські об'єднання, балансоутримувачі майна закладів освіти державної та комунальної власності, користувачі відповідних земельних ділянок, представники органів місцевого самоврядування, профільні фахівці у галузі Державного земельного кадастру та землеустрою Держгеокадастру
Оцінка необхідних ресурсів для здійснення заходу	Необхідно залучити до обслуговування інтерактивної карти щонайменше 5 технічних співробітників МОН
Джерело фінансування (у разі потреби)	Для створення інтерактивної карти відсутня потреба в фінансових ресурсах

103

#### Етапи здійснення заходу та комунікаційна підтримка

Етап №1 (опис):	Створення єдиної системи офіційних геопросторових відомостей про об'єкти державної власності МОН, а також про земельні ділянки державної та комунальної власності, що знаходяться у користуванні закладів освіти: їх межі, кількисні, якісні
-----------------	--

	характеристики; рішення, на підставі яких виникло, та документи, що підтверджують право землекористування (як окремої тематичної карти у складі Державного земельного кадастру, яка постійно оновлюватиметься при внесенні відповідних відомостей до Державного земельного кадастру) на території Київської області
Строк:	До 9 грудня 2016 року
Індикатори виконання (що буде зроблено):	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Підготовка технічного завдання (строк до 20.09.2016)</li> <li>2. Моніторинг стану первинної документації на майно, що перебуває у сфері управління МОН, зокрема Київської області (строк до 09.10.2016)</li> <li>3. Взаємодія з представниками ДП «Центр ДЗК» щодо розробки пілотного проекту, навчання та залучення до обслуговування інтерактивної системи щонайменше 5 нових співробітників до Управління МОН (строк до 02.12.2016)</li> <li>4. Запуск роботи інтерактивної карти в тестовому режимі (строк до 02.12.2016)</li> <li>5. Відкритий доступ користувачів веб-порталу МОН до інтерактивної карти (строк до 09.12.2016)</li> </ol>
Комунікаційна кампанія (як міністерство, інший центральний орган виконавчої влади інформуватиме громадян):	Вознюк В. М., тел. 481-47-87, електронна пошта <a href="mailto:Voznyuk@mon.gov">Voznyuk@mon.gov</a>
Етап №2 (опис):	Створення єдиної системи офіційних геопросторових відомостей про об'єкти державної власності МОН, а також про земельні ділянки державної та комунальної власності, що знаходяться у користуванні закладів освіти: їх межі, кількісні, якісні характеристики; рішення, на підставі яких виникло, та документи, що підтверджують право землекористування (як окремої тематичної карти у складі Державного земельного кадастру, яка постійно оновлюватиметься при внесенні відповідних відомостей до Державного земельного кадастру) щодо території усієї України
Строк:	9 грудня 2017 року
Індикатори виконання (що буде зроблено):	Поступове наповнення інтерактивної карти контентом щодо земель в межах території всієї України, сканування, завантаження та прив'язка первинної документації до об'єктів державної власності
Комунікаційна кампанія (як міністерство, інший центральний орган виконавчої влади інформуватиме громадян):	Вознюк В. М., тел. 481-47-87, електронна пошта <a href="mailto:Voznyuk@mon.gov">Voznyuk@mon.gov</a>

Міністерство освіти і науки України	
<b>Захід № 2: Запровадження кращого європейського досвіду для конкурсного відбору МОН проектів наукових досліджень та науково-технічних розробок, які фінансуються за рахунок бюджетних коштів</b>	
Відповідальна особа (міністр/заступник міністра, керівник/заступник керівника іншого центрального органу виконавчої влади)	Заступник Міністра Стріха М. В.
Головний виконавець у міністерстві або в іншому центральному органі виконавчої влади	Чеберкус Д. В., директор департаменту науково-технічного розвитку, тел. 287-82-56, електронна пошта <a href="mailto:cheberkus@mon.gov.ua">cheberkus@mon.gov.ua</a>
Опис проблем, які повинні бути розв'язані за результатами здійснення заходу (чітко визначена проблематика, суть корупційних ризиків)	Проблеми та недоліки, які існують у процедурі проведення конкурсних відборів проектів, започаткованих міністерством, а саме: 1) недостатній рівень інформаційної відкритості щодо проведення конкурсного відбору та експертизи проектів; 2) можливість корупціогенних ризиків під час проведення експертизи через відсутність визначення умов відповідальності експертів, а також через їх роботу на безоплатній основі; 3) не введення в дослідну експлуатацію інформаційної системи «Наука в університетах», що не гарантує автентичність інформації
Строки здійснення	1 листопада 2017 року
Очікуваний результат	1. Здійснення конкурсного відбору проектів із забезпеченням максимальної прозорості експертизи, об'єктивності щодо актуальності та практичної цінності наукових результатів, які планується отримати у ході виконання проекту, досягнення оптимального співвідношення у результатах та виділених на виконання коштах за принципом «ціна-якість» 2. Запобігання ризикам корупційних проявів на всіх рівнях проведення конкурсного відбору, підвищення якості проведення експертизи, прозорості механізму розподілення бюджетних коштів, фінансування досліджень та розробок найбільш продуктивних для становлення економіки України 3. Метою реалізації зазначених завдань необхідно здійснити наступні кроки: <i>Крок перший:</i> запровадження проведення експертизи I етапу Конкурсів (внутрішній конкурс у ВНЗ та наукові установи) у системі «Наука в університетах», де вибір

	<p>експертів здійснюється автоматично системою, а результати вишиковуються відповідно до рейтингу проектів, що забезпечить прозорість I етапу конкурсу, відбір на рівні ВНЗ та наукових установ найкращих наукових ідей та їх подальша реалізація.</p> <p><i>Крок другий:</i> з метою ознайомлення наукової громадськості, зокрема, та суспільства в цілому з тематикою проектів, на які витрачаються кошти державного бюджету, до початку проведення експертизи II етапу конкурсів публікація анотацій до проектів, що претендують на державне фінансування, у системі «Наука в університетах».</p> <p><i>Крок третій:</i> проведення дорадчими органами розгляду апеляцій, які надходять за результатами експертизи, за участі представника авторів проекту з можливістю ведення публічної наукової дискусії.</p> <p><i>Крок четвертий:</i> запровадження персональної відповідальності експерта за здійснення об'єктивної, неупередженої експертизи та надання достовірних коментарів до проекту.</p> <p><i>Крок п'ятий:</i> проведення незалежною робочою групою кожні 3 роки ротації складу експертних секцій без права голови секції та експерта обиратися дві каденції поспіль. Експерт, який порушує етичні та професійні норми, усувається від проведення експертизи без права поновлення до складу секцій.</p> <p><i>Крок шостий:</i> ознайомлення наукової громадськості з найбільш поширеними помилками та недоліками з метою підвищення якості підготовки проектів після завершення конкурсного відбору.</p>
<p>Експертні, громадські кола, стейкхолдери, яких міністерство, інший центральний орган виконавчої влади залучає для планування та здійснення заходів</p>	<p>Наукова рада МОН, Експертна рада Міністерства освіти і науки, представники бізнесу та промисловості, незалежні експерти, вищі навчальні заклади, наукові установи, центральні органи виконавчої влади, представники громадських організацій, які працюють у сфері наукової та науково-технічної діяльності</p>
<p>Оцінка необхідних ресурсів для здійснення заходу</p>	<p>4000 тис. гривень (на рік), з них:  1) модернізація обладнання та введення згідно з вимогами КСЗІ в експлуатацію програми «Наука в університетах» – 300 тис. гривень;  2) відшкодування витрат експертам – 2000 гривень * 1500 експертів = 3000</p>

	тис.гривень; 3) оплата праці інженерно-технічного персоналу, який обслуговує інформаційну систему «Наука в університетах» – 700 тис. гривень на заробітну плату та нарахування (4347 гривень * 11 шт. одиниць * 12 місяців = 573804 гривень) Нарахування 126237 гривень
Джерело фінансування (у разі потреби)	Державний бюджет України (загальний фонд) на майбутні фінансові періоди з урахуванням підвищення заробітної плати та росту індикативних коефіцієнтів

Етапи здійснення заходу та комунікаційна підтримка

Етап №1 (опис):	Розроблення Порядку проведення конкурсного відбору проектів наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок, які виконуватимуться ВНЗ та науковими установами, що належать до сфери управління МОН, за рахунок коштів державного бюджету
Строк:	До 9 листопада 2016 року
Індикатори виконання (що буде зроблено):	Розроблено проект Порядку та здійснено його обговорення з громадськістю
Комунікаційна кампанія (як міністерство, інший центральний орган виконавчої влади інформуватиме громадян):	Сандига І. В., заступник директора департаменту науково-технічного розвитку – начальник відділу розвитку науки у вищих навчальних закладах, тел. 287-89-20, електронна пошта i_sandyga@mon.gov.ua
Етап №2 (опис):	Затвердження нової редакції Порядку проведення конкурсного відбору проектів наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок, які виконуватимуться ВНЗ та науковими установами, що належать до сфери управління МОН, за рахунок коштів державного бюджету та здійснення його реєстрації у Міністерстві юстиції України
Строк:	До 25 грудня 2016 року
Індикатори виконання (що буде зроблено):	Наказ МОН, зареєстрований в Мін'юсті
Комунікаційна кампанія (як міністерство, інший центральний орган виконавчої влади інформуватиме громадян):	МОН, Мін'юст
Етап №3 (опис):	Оголошення конкурсного відбору проектів наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок, які виконуватимуться ВНЗ та науковими установами, що належать до сфери управління МОН, за рахунок коштів державного бюджету на умовах нової організаційної форми його проведення
Строк:	До 15 січня 2017 року

Індикатори виконання (що буде зроблено):	Наказ МОН
Комунікаційна кампанія (як міністерство, інший центральний орган виконавчої влади інформуватиме громадян):	Офіційний веб-сайт МОН
Етап №4 (опис):	Забезпечення проведення МОН конкурсних відборів проектів наукових досліджень і розробок ВНЗ та наукових установ, які фінансуються за рахунок бюджетних коштів з урахуванням кращого європейського досвіду
Строк:	До 1 листопада 2017 року
Індикатори виконання (що буде зроблено):	Наказ МОН
Комунікаційна кампанія (як міністерство, інший центральний орган виконавчої влади інформуватиме громадян):	Офіційний веб-сайт МОН

<b>Міністерство освіти і науки України</b>	
<b>Захід № 3: Спрощення процедури ліцензування освітньої діяльності закладів вищої освіти, переведення її в електронний формат</b>	
Відповідальна особа (міністр/заступник міністра, керівник/заступник керівника іншого центрального органу виконавчої влади)	Перший заступник Міністра Ковтунець В. В.
Головний виконавець у міністерстві або в іншому центральному органі виконавчої влади	Шевцов А. Г., директор департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування, тел. 481-32-72, електронна пошта shevtsov@mon.gov.ua
Опис проблем, які повинні бути розв'язані за результатами здійснення заходу (чітко визначена проблематика, суть корупційних ризиків)	1. Ускладнення процедури подачі документів на ліцензування освітньої діяльності закладів освіти у сфері вищої та професійно-технічної освіти 2. Наявність корупціогенних ризиків, пов'язаних з ускладненою процедурою подачі документів на ліцензування
Строки здійснення	Грудень 2017
Очікуваний результат	Вдосконалення ліцензійних умов та спрощення процедури ліцензування освітньої діяльності закладів освіти у сфері вищої та професійно-технічної освіти шляхом створення та запровадження системи подання заяв та документів в електронному вигляді за допомогою телекомунікаційних засобів зв'язку
Експертні, громадські кола, стейкхолдери, яких міністерство, інший центральний орган виконавчої влади залучає для планування та здійснення заходів	Громадськість, заінтересовані центральні органи виконавчої влади, навчальні заклади у сфері вищої та професійно-технічної освіти
Оцінка необхідних ресурсів для здійснення заходу	Наявні інформаційно-комунікаційні засоби
Джерело фінансування (у разі потреби)	Державний бюджет, міжнародна допомога



Етапи здійснення заходу та комунікаційна підтримка

Етап № 1 (опис):	Розробка проекту постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти та опрацювання проекту постанови із заінтересованими центральними органами виконавчої влади
Строк:	Листопад 2016
Індикатори виконання (що буде зроблено):	Затвердження постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти», яка дасть можливість затвердити уточнені форми документів для ліцензування
Комунікаційна кампанія (як міністерство, інший центральний орган виконавчої влади інформуватиме громадян):	Офіційний веб-сайт МОН
Етап № 2 (опис):	Затвердження шаблонів електронних документів на ліцензування освітньої діяльності закладами освіти у сфері вищої та професійно-технічної освіти для подання до органу ліцензування за допомогою телекомунікаційних засобів зв'язку
Строк:	Листопад 2016
Індикатори виконання (що буде зроблено):	Затвердені шаблони електронних документів на ліцензування освітньої діяльності закладами освіти у сфері вищої та професійно-технічної освіти, що надасть можливість сформувати технічне завдання для реалізації даного заходу
Комунікаційна кампанія (як міністерство, інший центральний орган виконавчої влади інформуватиме громадян):	Офіційний веб-сайт МОН
Етап № 3 (опис):	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Розробка технічного забезпечення щодо подачі заяв та документів в електронному вигляді до органу ліцензування.</li> <li>2. Апробація зазначеного продукту.</li> <li>3. Введення в дію.</li> </ol>
Строк:	Грудень 2017 року
Індикатори виконання (що буде зроблено):	Уникнення корупціогенних ризиків, пов'язаних з процедурою подачі документів на ліцензування
Комунікаційна кампанія (як міністерство, інший центральний орган виконавчої влади інформуватиме громадян):	Офіційний веб-сайт МОН

Міністерство освіти і науки України	
<b>Захід № 4: Сприяння академічній доброчесності в Україні шляхом запровадження процедури перевірки дисертацій на відсутність/наявність академічного плагіату</b>	
Відповідальна особа (міністр/заступник міністра, керівник/заступник керівника іншого центрального органу виконавчої влади)	Перший заступник Міністра Ковтунець В. В.
Головний виконавець у міністерстві або в іншому центральному органі виконавчої влади	Шевцов А. Г., директор департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування, тел. 481-32-72, електронна пошта shevtsov@mon.gov.ua
Опис проблем, які повинні бути розв'язані за результатами здійснення заходу (чітко визначена проблематика, суть корупційних ризиків)	Високий рівень наявності в дисертаціях текстових запозичень без посилання на джерело
Строки здійснення	Протягом року
Очікуваний результат	1. Підвищення наукової якості дисертацій 2. Організація перевірки дисертацій на предмет наявності текстових запозичень без посилання на джерело за допомогою фондів УкрІНТЕІ, Національного репозитарію академічних текстів 3. Уникнення ситуацій з ознаками корупційних діянь щодо захисту дисертацій, які містять текстові запозичення без посилання на джерело
Експертні, громадські кола, стейкхолдери, яких міністерство, інший центральний орган виконавчої влади залучає для планування та здійснення заходів	НАЗЯВО, УКРІНТЕІ, наукові працівники, вищі навчальні заклади, наукові установи
Оцінка необхідних ресурсів для здійснення заходу	Технічні та програмні ресурси
Джерело фінансування (у разі потреби)	Державний бюджет

#### Етапи здійснення заходу та комунікаційна підтримка

Етап № 1 (опис):	1. Нормативне врегулювання проведення перевірки дисертацій на предмет наявності текстових запозичень без посилання на джерело 2. Передбачити в Положенні про Національний репозитарій академічних текстів можливість здійснення перевірки дисертацій на предмет наявності текстових запозичень без посилання на джерело
Строк:	Грудень 2016 року
Індикатори виконання (що буде зроблено):	Забезпечення можливості здійснювати перевірку дисертацій на предмет наявності текстових запозичень без посилання на джерело в межах нормативного поля
Комунікаційна кампанія (як міністерство, інший центральний орган виконавчої влади)	МОН, НАЗЯВО

інформуватиме громадян):	
Етап № 2 (опис):	Введення в експлуатацію програмного продукту для перевірки дисертацій на предмет наявності текстових запозичень без посилання на джерело за допомогою фондів УкрІНТЕІ, Національного репозитарію академічних текстів
Строк:	Протягом року
Індикатори виконання (що буде зроблено):	Забезпечення можливості ВНЗ та НДІ проводити перевірку дисертацій на етапі атестації спеціалізованими вченими радами
Комунікаційна кампанія (як міністерство, інший центральний орган виконавчої влади інформуватиме громадян):	НАЗЯВО, ВНЗ, НДІ

<b>Міністерство освіти і науки України</b>	
<b>Захід № 5: Запровадження системи електронного урядування та офіційного порталу МОН, ефективного механізму інтерактивної взаємодії з громадянами</b>	
Відповідальна особа (міністр/заступник міністра, керівник/заступник керівника іншого центрального органу виконавчої влади)	Перший заступник Міністра Ковтунець В. В.
Головний виконавець у міністерстві або в іншому центральному органі виконавчої влади	Єрко І. А., начальник управління адміністративно-господарського та організаційного забезпечення, тел. 481-32-40, електронна пошта erko@mon.gov.ua
Опис проблем, які повинні бути розв'язані за результатами здійснення заходу (чітко визначена проблематика, суть корупційних ризиків)	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Поточна інфраструктура інформаційних систем Міністерства не дозволяє вирішувати низку стратегічних завдань розвитку інформаційно-комунікаційних технологій та сервісів електронного урядування</li> <li>2. Повільний документообіг</li> <li>3. Бюрократизація прийняття рішень</li> <li>4. Наявність корупційних ризиків при здійсненні урядування</li> <li>5. Функціонуючий сьогодні Веб-портал Міністерства освіти і науки України є застарілим і не може використовуватись як якісний засіб для прозорого інформування суспільства та забезпечення надання послуг в режимі on-line</li> </ol>
Строки здійснення	25 грудня 2017 року
Очікуваний результат	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Реалізація права громадян на доступ до відкритої публічної інформації Міністерства</li> <li>2. Доведення до громадськості об'єктивної і достовірної інформації про діяльність Міністерства, що зміцнює довіру до держави та її політики в цілому</li> <li>3. Взаємодія і постійний діалог держави з громадянами й громадськими інститутами,</li> </ol>

	<p>а також необхідний рівень суспільного контролю за діяльністю Міністерства</p> <p>4. Об'єднання інформаційних ресурсів і послуг Міністерства з метою зміцнення загальнонаціонального інформаційного простору</p> <p>5. Удосконалення публічної адміністрації, зниження фінансових і матеріальних витрат на його утримання, підвищення його відкритості та прозорості</p> <p>6. Взаємодія і постійний діалог Міністерства освіти і науки України з іншими центральними органами виконавчої влади</p>
Експертні, громадські кола, стейкхолдери, яких міністерство, інший центральний орган виконавчої влади залучає для планування та здійснення заходів	Робоча група з питань ІКТ МОН, робоча група з питань реалізації проекту міжнародної технічної допомоги «Альянс сприяння прозору управлінню освітою в Україні» (Альянс UTEMA)
Оцінка необхідних ресурсів для здійснення заходу	На 2016 рік – 243 200 грн. На 2017 рік – 15 000 тис. грн. Міжнародна технічна допомога Альянс UTEMA
Джерело фінансування (у разі потреби)	В рамках бюджету міністерства, залучені кошти підприємств, міжнародна технічна допомога Альянс UTEMA

#### Етапи здійснення заходу та комунікаційна підтримка

Етап № 1 (опис):	Впровадження Системи електронного документообігу на 20 робочих місць (I черга)
Строк:	1 грудня 2016 року
Індикатори виконання (що буде зроблено):	Впроваджено I чергу Системи електронного документообігу, що дозволить прозоро та швидко обробляти документи, прискорить роботу працівників та її якість опрацювання
Комунікаційна кампанія (як міністерство, інший центральний орган виконавчої влади інформуватиме громадян):	Офіційний веб-сайт МОН
Етап № 2 (опис):	<p>Впровадження Системи електронного документообігу в підрозділах, що входять до складу управління Міністерства (II черга).</p> <p>Впровадження Системи електронного документообігу з інтеграцією з Системою електронної взаємодії органів виконавчої влади в свою чергу забезпечить створення єдиного інформаційного простору для реєстрації, приймання, аналізу та зберігання організаційно-розпорядчих документів органів виконавчої влади в електронному вигляді з застосуванням ЕЦП, підвищить ефективність та оперативність прийняття</p>

	управлінських рішень, посилить контроль за обробкою, виконанням і зберіганням організаційно-розпорядчих документів органів виконавчої влади в електронному вигляді, скоротить витрати державного бюджету за рахунок переходу на безпаперовий обмін документами між органами виконавчої влади
Строк:	25 грудня 2016 року
Індикатори виконання (що буде зроблено):	Впроваджено II черги системи електронного документообігу, що дозволить працівникам обробляти документи в 3-4 рази швидше, скоротяться на 40-60% витрати на використання канцелярських предметів, а швидкість опрацювання та узгодження документів збільшиться у 2-3 рази
Комунікаційна кампанія (як міністерство, інший центральний орган виконавчої влади інформуватиме громадян):	Офіційний веб-сайт МОН
Етап № 3 (опис):	Впровадження нового веб-порталу, що дозволяє інтеграцію з іншими системами Міністерства забезпечить механізм інтерактивної взаємодії (взаємодія громадянина та держави засобами електронної пошти, форумів, чатів; єдиний стандарт інформаційного наповнення порталів та їх структури), організацію отримання адміністративних послуг бізнесом та населенням в електронному вигляді, а також зміни персональної інформації в державних реєстрах та базах даних
Строк:	25 грудня 2016 року
Індикатори виконання (що буде зроблено):	Впроваджено сучасний Веб-портал, що надасть можливість зручного та ефективного використання послуг та процесів, що здійснює Міністерство освіти і науки України, у електронній формі, мінімізуючи необхідність особистої взаємодії та вплив людського фактору
Комунікаційна кампанія (як міністерство, інший центральний орган виконавчої влади інформуватиме громадян):	Офіційний веб-сайт МОН
Етап № 4 (опис):	Впровадження Системи електронного документообігу для 325 користувачів (III черга)
Строк:	До 1 липня 2017 року
Індикатори виконання (що буде зроблено):	Впроваджено Систему електронного документообігу для 325 користувачів, що сприятиме створенню умов для досягнення європейських стандартів якості послуг, відкритості та прозорості
Комунікаційна кампанія (як міністерство,	Офіційний веб-сайт МОН

інший центральний орган виконавчої влади інформуватиме громадян):	
Етап № 5 (опис):	Побудова локальної комп'ютерної мережі та центру обробки даних, що дозволить мати відмовостійку комплексну централізовану систему, яка забезпечить автоматизацію бізнес-процесів з високим рівнем продуктивності та якістю надаваних сервісів. Впровадження центру обробки даних забезпечить гарантовану безвідмовну роботу інформаційних систем Міністерства із заданими рівнями доступності, надійності, безпеки і керованості
Строк:	25 грудня 2017 року
Індикатори виконання (що буде зроблено):	Впроваджено локальну комп'ютерну мережу та центр обробки даних, що забезпечить підвищення ефективності та надійності експлуатації обчислювальних ресурсів, надання відмовостійких інфраструктурних сервісів в режимі 24 години x 7 днів на тиждень x 365 днів у році, просте та прозоре централізоване адміністрування, високий рівень захисту інформаційної системи, а також зниження витрат на надання інженерних комунікацій
Комунікаційна кампанія (як міністерство, інший центральний орган виконавчої влади інформуватиме громадян):	Офіційний веб-сайт МОН